



Váš dopis zn.:
Ze dne:
Naše zn.: 12/3035/23/Ob
Vyřizuje: [REDACTED]

Tel.: [REDACTED]
E-mail: [REDACTED]

Datum: 30.9.2024



Sdělení k žádosti o informaci dle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážení,

dne 19.9.2024 obdržela naše společnost Ostravské vodárny a kanalizace a.s. se sídlem Nádražní 3114/28, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, IČO 451 93 673 (dále jen „společnost“) Vaši datovou zprávu, ve které ve smyslu zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádáte o informace ohledně provozování vodovodního a kanalizačního potrubí nacházejícího se v pozemku parc. č. 1859/1 v k.ú. Poruba, obec Ostrava (dále jen „Žádost“). K Vaším dotazům uvedeným v Žádosti uvádíme následující:

1. Který subjekt provozuje vodovodní potrubí nacházející se v pozemku p. č. 1859/1 v k. ú. Poruba na ulici Schované v Ostravě – Porubě?

Naší společnosti přes veškeré vynaložené úsilí není známo, kdo je provozovatelem vodovodního potrubí nacházejícího se v pozemku p. č. 1859/1 v k. ú. Poruba na ulici Schované v Ostravě – Porubě. Společnost se snažila v této záležitosti Vaši společnost opakovaně kontaktovat, jakožto vlastníka předmětného vodovodního potrubí na základě Kupní smlouvy ze dne 19.3.2013, a to například skrze e-mailovou komunikaci ze dne 15.8.2019, kdy e-mail byl zaslán na e-mailovou adresu [REDACTED], a také dopisem - Žádostí o vyjádření k vlastnictví vodovodu a kanalizace pro veřejnou potřebu ze dne 3.10.2022 - bez úspěchu.

2. Který subjekt provozuje kanalizační potrubí nacházející se v pozemku p. č. 1859/1 v k. ú. Poruba na ulici Schované v Ostravě – Porubě?

Naší společnosti přes veškeré vynaložené úsilí není známo, kdo je provozovatelem kanalizačního potrubí nacházejícího se v pozemku p. č. 1859/1 v k. ú. Poruba na ulici Schované v Ostravě – Porubě. Společnost se snažila v této záležitosti Vaši společnost opakovaně kontaktovat, jakožto vlastníka předmětného kanalizačního potrubí na základě Kupní smlouvy ze dne 19.3.2013, a to například skrze e-mailovou komunikaci ze dne 15.8.2019, kdy e-mail byl zaslán na e-mailovou adresu [REDACTED], a také dopisem - Žádostí o vyjádření k vlastnictví vodovodu a kanalizace pro veřejnou potřebu ze dne 3.10.2022 - bez úspěchu.

3. Zda společnost Ostravské vodárny a kanalizace a.s. účtuje vlastníkům rodinných domů nacházejících se na ulici Schované poplatky spojené s dodávkami pitné vody do těchto rodinných domů prostřednictvím vodovodního potrubí nacházejícího se v pozemku na ulici Schované?

Ano, společnost účtuje vlastníkům rodinných domů nacházejících se na ulici Schované v Ostravě – Porubě

poplatky spojené s dodávkami pitné vody, a to již historicky, neboť zde byl předpoklad, že bude vodovodní potrubí nacházející se v pozemku p. č. 1859/1 v k. ú. Poruba předáno do provozování společnosti. K předání majetku do provozování společnosti ve smyslu zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích) však nedošlo. Veškeré činnosti vykonávané na daném místě naší společností jsou tak činěny ve prospěch odběratelů a k zachování nepřerušování dodávky pitné vody odběratelům.

4. Zda společnost Ostravské vodárny a kanalizace a.s. účtuje vlastníkům rodinných domů nacházejících se na ulici Schované poplatky spojené s odváděním splaškových vod z rodinných domů prostřednictvím kanalizačního potrubí nacházejícího se v pozemku na ulici Schované?

Ano, společnost účtuje vlastníkům rodinných domů nacházejících se na ulici Schované v Ostravě – Porubě poplatky spojené s odváděním splaškových vod, a to již historicky neboť zde byl předpoklad, že bude kanalizační potrubí nacházející se v pozemku p. č. 1859/1 v k. ú. Poruba předáno do provozování společnosti. K předání majetku do provozování společnosti ve smyslu zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích) však nedošlo. Veškeré činnosti vykonávané na daném místě naší společností jsou tak činěny ve prospěch odběratelů a k zachování nepřerušování odvádění odpadních vod odběratelů.

5. Pokud společnost Ostravské vodárny a kanalizace a.s. provozuje vodovod či kanalizaci nacházející se v pozemku p. č. 1859/1 v k. ú. Poruba na ulici Schované v Ostravě – Porubě, tak zda má společnost Ostravské vodárny a kanalizace a.s. uzavřenou smlouvu o provozu vodovodu či kanalizace a se kterým subjektem (případně zda společnost Ostravské vodárny a kanalizace a.s. měla kdykoliv v minulosti uzavřenou smlouvu o provozu vodovodu či kanalizace umístěných v pozemku na ulici Schované, avšak tyto smlouvy již pozbyly účinnosti)?

Společnost nikdy neměla a nemá uzavřenou smlouvu o pachtu a provozování vodovodu a kanalizace pro veřejnou potřebu pro vodovodní a kanalizační potrubí nacházející se v pozemku parc. č. 1859/1 v k. ú. Poruba.

S pozdravem

Ing. Petr Konečný, MBA
Místopředseda představenstva

Co: 3000, 3035